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Extrato Ata 290ª Reunião Plenária realizada nos dias 20 e 21 de FEVEREIRO de 2016, em Brasília (DF)


	Às 9 (nove) horas do dia 20 (vinte) do mês de fevereiro do ano de 2016 (dois mil e dezesseis), iniciou-se a 290ª Reunião Plenária, Ordinária, do Conselho Federal de Nutricionistas (CFN), que continua no dia 21 de fevereiro de 2016, realizada na sede do CFN, em Brasília (DF).

	Presentes à reunião: Conselheiros Efetivos: Élido Bonomo (presidente), Albaneide Maria Lima Peixinho (vice-presidente), Nelcy Ferreira da Silva (tesoureira), Nina da Costa Corrêa (secretária), Gilcélio Gonçalves de Almeida, Juracema Ana Daltoé, Maria Adelaide Wanderley Rego, Nádia Alinne Fernandes Corrêa e Sonia Regina Barbosa.

Conselheiros Suplentes: Ana Jeanette Ferreira Lopes de Haro, Leida Reny Borges Bressane, Liane Quintanilha Simões, Raul von der Heyde, Regina Rodrigues de Oliveira, Rita de Cássia Coelho de Almeida Akutsu, Rosana Maria Nogueira e Sandra Regina Melchionna e Silva.

	Ausências justificadas: Anete Rissin.

	PAUTA:

	1) Ata
1.1) Aprovação de Ata 288ª (dezembro/2015)

	2) Relato e encaminhamentos das Comissões

	3) Acordo Coletivo

	4) Diárias

	5) Ad Referendum – para aprovação do Plenário – empréstimo ao CRN-2

	6) Recomendações – para aprovação

6.1) Prescrição de Suplementos Nutricionais

6.2) Solicitação de Exames Laboratoriais

	7) Criação de GT Especialidade e de TND

	8) Revogação da Resolução CFN nº 194/97 – para provação do Plenário 

	9) Processos de Infração: escolha de relator (PJ e PF) e relatoria de processo

	10) Comissão de Avaliadores (ad referendum, EAD e recomposição)

	11) XXIV CONBRAN – 26 a 29/10/2016, Porto Alegre (RS)

	12) Reunião Itinerante

	13) Tesouraria
· Desempenho Orçamentário do CFN 

	14) Participação de conselheiros federais em reuniões plenárias nos Regionais

	15) Informes:
· Inauguração da nova sede – suspensa
· Sucralose –
· Relatório do Encontro Jurídico 2015 –
· Reunião do FNEN
· Reunião com Asbran 
· Reunião com o MEC

	16) Eventos/Reuniões/Representações

	17) Outros Assuntos: ESF – tema acrescentado pela conselheira Sandra. Solicita ao plenário uma ação política e efetiva para inclusão do nutricionista na equipe da ESF.

	Deliberação: pauta aprovada por unanimidade. Após votação, os conselheiros suplentes manifestam-se favoráveis ao que foi aprovado.

	DESENVOLVIMENTO DA PAUTA:

	1) Ata

1.1) Aprovação de Ata 288ª (dezembro/2015)
Deliberação: Aprovada por unanimidade. Após votação, os conselheiros suplentes manifestaram-se favoráveis ao que foi aprovado.

	2) Relato e encaminhamentos das Comissões

	2.1.1) FISCALIZAÇÃO (CF) 
Informes:
· GT 419 – apresentação do andamento dos trabalhos do GT. Conselheira Adelaide informa que a minuta já foi elaborada e que o GT recebeu muitas sugestões dos Regionais. CF sugere que em março, na segunda-feira, dia 14/3, o GT se encontre à tarde no CFN, para analisar as sugestões da CF e construir os modelos de ofício para: a) comunicar o cancelamento de RT; b) comunicar o deferimento de RT; c) comunicar o indeferimento do RT. Após essa reunião, a minuta seguirá aos CRN. Em maio pretende-se aprovar a minuta na plenária CFN e em agosto pactuar na Conjunta. O GT pensou em divulgar mais a responsabilidade técnica do nutricionista e a caderneta será um instrumento para tal fim.
· GT Manual - apresentação do andamento dos trabalhos do GT e da minuta do Manual bem como as justificativas para inserção do TND no documento. Conselheira Ana informa que as contribuições foram compiladas e a minuta está pronta faltando analisar os instrumentos pactuados e não pactuados. Próxima reunião está programada para o dia 14/3 com a participação da Dra. Rosane Nascimento e definição da agenda das reuniões. O GT considera que o TND deva ser inserido no Manual.
· GT 380 - apresentação do andamento dos trabalhos do GT. Conselheira Juracema, Coordenadora do GT, informa que em 28/01/2016 a reunião iniciou às 9h e finalizou às 17h30. No Primeiro dia – a conselheira Juracema apresentou sua proposta de trabalho e informou aos demais que a composição do GT foi mantida com alteração dos representantes do CFN (Conselheiras). Foi definido inicialmente com o grupo o cronograma de reuniões para o primeiro semestre. Foi pactuada a proposta de realização das reuniões também em outros Regionais, visando a otimização dos trabalhos e dos recursos.

Fevereiro/março – 29/02 a 02/03/ 2016 em São Paulo/ SP

Abril – 6 a 8/04/2016 em Florianópolis/ SC

Maio – 23 a 25/05/2016 em Brasília

Junho – 13 a 15/06/2016 em Brasília

O GT definiu que é necessária a presença da funcionária Vanessa para o bom andamento das atividades. Em seguida Augusta leu o Relatório Final do Grupo de Trabalho de Revisão da Resolução 380/2005, e as outras participantes complementaram o conteúdo. Este relatório foi entregue ao CFN em agosto de 2014 com os arquivos finais da minuta que altera a Resolução CFN nº 380/ 2005. O GT esclareceu que após entrega do relatório final, foi realizada reunião com GT Área de Atuação a fim de compatibilizar com alterações propostas pelo mesmo. Destas discussões resultou nova minuta de revisão da Resolução 380/2005, encaminhada aos Regionais para contribuições que serão analisadas a partir desta reunião.  Como metodologia, o GT iniciou os trabalhos analisando as contribuições dos Regionais, com relação às definições de áreas de atuação. Até o início dos trabalhos o GT não havia recebido contribuições dos CRN-6 e CRN-9. Os CRN-5 e CRN-8 encaminharam contribuições baseadas na primeira minuta de revisão da Resolução 380/2005. O GT definiu que será enviado novo ofício solicitando as contribuições referentes a segunda minuta com o prazo de até 15 de fevereiro de 2016 (CRN-5, CRN-6, CRN-8 e CRN-9).  A metodologia contemplará as contribuições de forma qualitativa (conteúdo), observando o aspecto quantitativo das mesmas. Definição das áreas, consenso do GT: 
I. Nutrição em Alimentação Coletiva;

II. Nutrição Clínica;

III. Nutrição em Saúde Coletiva;

IV. Nutrição na Indústria e Comércio de alimentos;
V. Nutrição em Atividade Física e Esporte;
VI Nutrição no Ensino, Pesquisa e Extensão;

Em 29/01/2016 a reunião iniciou às 9h e finalizou às 17h. No Segundo dia – o GT trabalhou na avaliação das contribuições dos Regionais referentes à ementa, considerando, artigos 1º e 2º e art. 3º até a área de Nutrição em Saúde Coletiva. Coordenadora comunicou ao grupo o envio do ofício à Diretoria solicitando aprovação da próxima reunião (data e local).
· Caderneta da Fiscalização - Solicitação repassada por membros da Comissão de Fiscalização do Conselho Federal de Nutricionistas (Conselheiras Juracema e Adelaide), no dia 21 de outubro de 2015. Produto: Caderneta para anotações. Tema: Fortalecimento da profissão.Objetivo: Fortalecer a profissão e divulgar a fiscalização - foco na responsabilidade técnica. Público: participantes do CONBRAN 2016. A caderneta verde distribuída no CONBRAN 2014 possui 5 páginas escritas (apenas frente), seguida por 26 folhas em branco. Cronograma de eventos da CF:
· 5ª Reunião de Coordenadores: 15 e 16/03/2016. Local: sede do CFN, Brasília/DF
· 6ª Reunião de Coordenadores: 13 e 14/09/2016. Local: sede do CFN, Brasília/DF.

· ENF 2016: 15/09/ 2016. Local: sede do CFN, Brasília/DF.

· V Jornada de Atualização Técnica de Fiscais do Sistema CFN/ CRN: 22 a 24/11/2016. Local Proposto: Novohotel Jaraguá, São Paulo.
· Momento Fiscais - enviar o material elaborado pela CF/CFN organizando as fragilidades apontadas pelos fiscais representantes dos CRN na IV Jornada de Atualização Técnica de Fiscais que ocorreu em São Paulo nos dias 25 a 27/11/2016, por e-mail, aos conselheiros federais. O quadro apresenta um esquema analisado pela CF que apontou para cada item de quem seria a competência de buscar soluções para os problemas citados pelos fiscais, se do CFN ou dos Regional.

	2.1.2) ÉTICA (CEP)
· Calendário e programa de reuniões da CECET/CFN:
Conselheira Adelaide informa pauta da CECET/CFN em março: completar o calendário de reuniões, analisar as sugestões recebidas dos CRN, propor ações com as CECET/Regionais. Desenvolver o material das ações que vão acontecer no Conbran e finalizar o capítulo do E-book de Bioética. Em maio a reunião será no CRN-4 e solicita que seja verificada a cessão de sala no Regional para realizar tal reunião.
Mês

Semana data

Local

Participantes

Março

02 e 03

POA

CECEt 

Leonardo

Maio

04 e 05

Rio de Janeiro

CECEt 

Leonardo

Junho

A definir

Rio de Janeiro

CECEt 

Leonardo

Julho

A definir

POA

CECEt

Leonardo

Setembro

A definir

Rio de Janeiro

CECET + Leonardo

Outubro

A definir

POA

CECET + Leonardo

Novembro

A definir

Rio de Janeiro

CECET+ Leonardo

Deliberação: serão programadas as próximas reuniões a partir de julho bem como o melhor local para as reuniões em vista ao menor custo. 

· Conselheira Adelaide informa que a CEP/CFN tem 8 processos para serem analisados, e que tem tido dificuldades decorrentes de ter pouco tempo para análise de processos bem como por conta de que os membros também estão envolvidos em outras comissões. Propõe mais um dia de reunião para a CEP/CFN, pois está sem tempo para somente na sexta-feira pela manhã para analisar os processos e organizar as demandas da comissão. Conselheira Nina ficou encarregada de rever o cronograma de reuniões da plenária para tentar ajustar os horários. Em maio, na eleição, rever a composição da CEP/CFN.

	2.1.3) FORMAÇÃO PROFISSIONAL (CFP) – conselheira Leida informa que Antônio Augusto comunicou que haverá reunião no dia 25/2 do FCFAS e o EaD será ponto de pauta. Identificou-se quais IES tem EaD.

	2.1.4) TOMADA DE CONTAS (CTC)

2.1.4.1) Quadro com informações sobre prazos de entrega dos documentos contábeis, relativos ao 4º Trimestre/2015 (OUTUBRO/NOVEMBRO/DEZEMBRO):

CRN/CFN

1º trimestre

2º trimestre

3º trimestre

4º trimestre

Em tramitação no CFN ou atraso

Em diligência

CRN-1

aprovado

aprovado

aprovado

aprovado

--- 

--

CRN-2

aprovado

aprovado

aprovado

--

---

Em diligência

CRN-3

aprovado

aprovado

aprovado

--

Em atraso (justificado)

--

CRN-4

aprovado

aprovado

aprovado

aprovado

----
--

CRN-5

aprovado

aprovado

aprovado

 --

   Em atraso

--

CRN-6

aprovado

aprovado

aprovado

--

Em atraso

--

CRN-7

aprovado

aprovado

aprovado

aprovado

----
--

CRN-8

aprovado

aprovado

aprovado

--

Em atraso (justificado)

--

CRN-9

aprovado

aprovado

aprovado

--

Em tramitação

--

CRN-10

aprovado

aprovado

aprovado-

--

--

Em diligência

CFN

aprovado

aprovado

aprovado

aprovado

--

--

OBS.: data limite para entrega dos balancetes: Resolução CFN Nº 539/2013 - Os balancetes trimestrais deverão ser apresentados nas seguintes datas:

1º trimestre – até o dia 30 de abril de cada ano; 2º trimestre – até o dia 31 de julho de cada ano; 3º trimestre – até o dia 31 de outubro de cada ano; 4º trimestre – até o dia 31 de janeiro do ano subsequente.

2.1.4.2) Para aprovação, parecer favorável da CTC quanto ao Balancete Financeiro dos CRN relativos ao 3º Trimestre/2015 (Julho/Agosto/Setembro):

CRN-5 - Parecer CTC n° 01/2016

Deliberação: aprovado o parecer da CTC. Após votação, os conselheiros suplentes manifestaram-se favoráveis ao que foi aprovado.
2.1.4.3) Para aprovação, parecer favorável da CTC quanto ao Balancete Financeiro do CFN relativo ao mês de NOVEMBRO/2015:

CFN - Parecer CTC n° 02/2016

Deliberação: aprovado o parecer da CTC. Após votação, os conselheiros suplentes manifestaram-se favoráveis ao que foi aprovado.
2.1.4.4) Para aprovação, parecer favorável da CTC quanto ao Balancete Financeiro do CFN relativo ao mês de DEZEMBRO/2015:

CFN - Parecer CTC n° 03/2016
Deliberação: aprovado o parecer da CTC. Após votação, os conselheiros suplentes manifestaram-se favoráveis ao que foi aprovado.
2.1.4.5) Para aprovação, parecer favorável da CTC quanto aos Balancetes Financeiros dos CRN relativos ao 4º Trimestre/2015 (Outubro/Novembro/Dezembro):

CRN-1 - Parecer CTC n° 04/2016

CRN-4 - Parecer CTC n° 05/2016
CRN-7 - Parecer CTC n° 06/2016

Deliberação: aprovados os pareceres da CTC. Após votação, os conselheiros suplentes manifestaram-se favoráveis ao que foi aprovado.
2.1.4.6) Para aprovação, parecer favorável da CTC quanto às Propostas Orçamentárias aprovadas pelo Presidente “Ad Referendum do Plenário do CFN”:

CRN-4 - Parecer CTC n° 07/2016

CRN-5 - Parecer CTC n° 08/2016

CRN-6 - Parecer CTC n° 09/2016

CRN-7 - Parecer CTC n° 10/2016
Deliberação: aprovados os pareceres da CTC. Após votação, os conselheiros suplentes manifestaram-se favoráveis ao que foi aprovado.

	2.1.5) COMUNICAÇÃO (CCom)

· Campanha Pacto do Bem: tendo em vista o saldo positivo da campanha, a mesma deve ser reforçada ao longo de 2016, com outros enfoques. 

· RH estruturado: é necessário ter um setor de Recursos Humanos no CFN bem estruturado para definir as questões de pessoal: contratação, demissão, que tipo de profissional para assessorar determinada demanda etc. Funcionário para monitorar as redes sociais.
Deliberação: Contratar um novo estagiário para fazer esta função e a aquisição do aplicativo de controle depende do CFN ter cartão de crédito, que é a única forma de aquisição deste App. Os critérios de postagem no facebook estão prontos e serão inseridos no facebook do CFN e com esta providência devemos impedir inserções de comentários indevidos. Serão contatados outros Conselhos para verificar como eles obtiveram cartões de crédito. A Diretoria ficou de verificar estas questões e dar prosseguimento nas decisões propostas.

· Prescrição de dietas: agilidade para a publicação da posição do CFN sobre o despacho jurídico do CFM (Conselho Federal de Medicina) - prescrição dietoterápica por nutrólogos e endocrinologistas.

Deliberação: Carlos Medeiros (AI) ficou responsável por elaborar este parecer. 
· Facebook: 1) quando o CFN for citado, quem responde? A sugestão é definir se haverá uma resposta pactuada entre os conselheiros ou não. Situação de crise: a resposta deve ser mais elaborada e, para isso, requer tempo e que seja consensuada entre a Diretoria e CCom.

Deliberação: Formalizar aos Regionais o posicionamento do CFN sobre situações controversas e enviar os Critérios.
· Livro 50 anos: sugestão para formar a comissão: 01 conselheiro (sugestão CCom: conselheiro Raul); 01 jornalista e 01 historiador a ser indicado. Foi discutido se o material a ser produzido será livro, vídeo ou catálogo. Em sendo livro, não está previsto orçamento para impressão, podendo ser reprogramado para 2017. Em sendo catálogo poderia ser utilizado no CONBRAN 2016.

Deliberação: Contratar um consultor para junto com o Conselheiro Raul traçar uma proposta do projeto (se deverá ser uma revista, um livro, comentários, fotos enfim qual projeto fazer). 
· Saída da Coordenadora da CCom: a proposta partiu da própria coordenadora em função das questões restritas às condutas no facebook. Entende que tem limitações em se discutir ações apenas para este segmento.

Deliberação: assumindo a coordenadoria da CCom a conselheira Regina.

· Aplicativo (APP) CFN
Deliberação: Aprovado a elaboração do APP CFN – dar sequência.
· Apresentação da empresa sobre os resultados da campanha do Pacto do Bem. 

	3) Acordo Coletivo – pautado para o dia 21/2/2016 (domingo).

	4) Diárias - pautado para o dia 21/2/2016 (domingo).

	5) Ad Referendum – para aprovação do Plenário – empréstimo do CFN ao CRN-2, com o objetivo de atender carência emergencial de recursos financeiros, de forma a dar cobertura ao pagamento de despesas de custeio inadiáveis, conforme os termos do Ofício CRN-2 n° 1203/2015/DIR e Plano de trabalho de 18 de dezembro de 2015, no valor de R$ 85.247,32 (oitenta e cinco mil duzentos e quarenta e sete reais e trinta e dois centavos).

Deliberação: aprovado por unanimidade. Após votação, os conselheiros suplentes manifestam-se favoráveis ao que foi aprovado.

	6) Recomendações – para aprovação.
6.1) Prescrição de Suplementos Nutricionais. Discussões: incluído item 8 (proposta da Conselheira Leida) - “8. A prescrição da suplementação nutricional não deverá privilegiar marcas específicas com denominação de nomes comerciais, mas sim a descrição de sua composição e indicação nutricional, em conformidade com o parágrafo único, do art. 22, da Resolução CFN nº 541, de 14 de maio de 2014”. No item 7 - incluir referências bibliográficas bem como citar as referências visto que não constam no documento.
Deliberação: aprovado por unanimidade. Após votação, os conselheiros suplentes manifestam-se favoráveis ao que foi aprovado.
6.2) Solicitação de Exames Laboratoriais. Discussões: proposta de melhorar o item 7 ficando a UT responsável por elaborar novo texto e enviar para os Conselheiros Gilcélio e Liane para apreciação. Após, poderá ser publicado.
Deliberação: aprovado por unanimidade. Após votação, os conselheiros suplentes manifestam-se favoráveis ao que foi aprovado.

	7) Criação de GT Especialidade e de TND.
Discussão – Devido aos questionamentos sobre estas resoluções estamos propondo a retomada destas revisões que já tinham sido iniciadas e foram paradas em vistas a rediscutir estes temas.
GT TND – conselheira Regina como coordenadora. Compor com 3 regionais que tenham mais TND (CRN-3, CRN-5 e CRN 7) e 1 componente do GT anterior (sugerida a Camila, que fez parte do GT anterior). Acertado que serão enviados aos respectivos regionais ofícios solicitando indicação de nomes para compor GT.
Deliberação: aprovado por unanimidade. Após votação, os conselheiros suplentes manifestam-se favoráveis ao que foi aprovado.
GT Especialidade – conselheira Nelcy como coordenadora. Convidar a nutricionista e ex-conselheira Suzy Barletto Cavalli para compor este GT, ASBRAN, ABENUT. Aguardar as indicações e ver as áreas contempladas para indicar as 5 vagas.
Deliberação: aprovado por unanimidade. Após votação, os conselheiros suplentes manifestam-se favoráveis ao que foi aprovado.

	8) Revogação da Resolução CFN nº 194/97, que trata sobre o funcionamento de Comissão de Sindicância e de inquérito no âmbito dos CFN e CRN – UJ/CFN propõe revogação. Já elaborada minuta revogando. Opina por não substituir, pois usa como base a Lei 9.784/99. 

Deliberação: aprovado por unanimidade. Após votação, os conselheiros suplentes manifestam-se favoráveis ao que foi aprovado.

	9) Processos de Infração: pautado para o dia 21/2/2016 (domingo).

	10) Comissão de Avaliadores (ad referendum, EAD e recomposição).
10.1) Processo MEC avaliado - “ad referendum” e postado no Sistema E-MEC

10.1.1) FACULDADE BRASIL CENTRAL (Águas Lindas de Goiás/GO), Autorização de Curso – Parecer MEC nº 201500171. Parecer CFN nº 47/2015. Aprovado “ad referendum” INSATISFATÓRIO.

Deliberação: Aprovado “ad referendum”, por unanimidade. Após votação, os conselheiros suplentes manifestaram-se favoráveis ao que foi aprovado.
10.1.2) FACULDADE DA REGIÃO DOS LAGOS (Cabo Frio/RJ), Autorização de Curso – Parecer MEC nº 201413435. Parecer CFN nº 48/2015. Aprovado “ad referendum” INSATISFATÓRIO.

Deliberação: Aprovado “ad referendum”, por unanimidade. Após votação, os conselheiros suplentes manifestaram-se favoráveis ao que foi aprovado.
10.1.3) FACULDADE DO JAGUARIBE (Aracati/CE), Autorização de Curso – Parecer MEC nº 201414361. Parecer CFN nº 49/2015. Aprovado “ad referendum” INSATISFATÓRIO.

Deliberação: Aprovado “ad referendum”, por unanimidade. Após votação, os conselheiros suplentes manifestaram-se favoráveis ao que foi aprovado.
10.1.4) FACULDADE DE MACAPÁ (Macapá/AP), Autorização de Curso – Parecer MEC nº 201409653. Parecer CFN nº 50/2015. Aprovado “ad referendum” INSATISFATÓRIO.

Deliberação: Aprovado “ad referendum”, por unanimidade. Após votação, os conselheiros suplentes manifestaram-se favoráveis ao que foi aprovado.
10.1.5) FACULDADE MAUÁ DE BRASÍLIA (Brasília/DF), Autorização de Curso – Parecer MEC nº 201500286. Parecer CFN nº 51/2015. Aprovado “ad referendum” INSATISFATÓRIO.

Deliberação: Aprovado “ad referendum”, por unanimidade. Após votação, os conselheiros suplentes manifestaram-se favoráveis ao que foi aprovado.
10.1.6) FACULDADE DE TECNOLOGIA E CIÊNCIAS (Juazeiro/BA), Autorização de Curso – Parecer MEC nº 201502636. Parecer CFN nº 52/2015. Aprovado “ad referendum” INSATISFATÓRIO.

Deliberação: Aprovado “ad referendum”, por unanimidade. Após votação, os conselheiros suplentes manifestaram-se favoráveis ao que foi aprovado.
10.1.7) UNIVERSIDADE GUARULHOS (Itaquacetuba/SP), Autorização de Curso – Parecer MEC nº 201501111. Parecer CFN nº 53/2015. Aprovado “ad referendum” SATISFATÓRIO.

Deliberação: Aprovado “ad referendum”, por unanimidade. Após votação, os conselheiros suplentes manifestaram-se favoráveis ao que foi aprovado.
10.1.8) FACULDADE UNIÃO BANDEIRANTE (São José/SC), Autorização de Curso – Parecer MEC nº 201413099. Parecer CFN nº 54/2015. Aprovado “ad referendum” PARCIALMENTE SATISFATÓRIO.

Deliberação: Aprovado “ad referendum”, por unanimidade. Após votação, os conselheiros suplentes manifestaram-se favoráveis ao que foi aprovado.
10.1.9 FACULDADE PRESIDENTE ANTONIO CARLOS DE UBERLÂNDIA (Uberlândia/MG), Autorização de Curso – Parecer MEC nº 201501543. Parecer CFN nº 55/2015. Aprovado “ad referendum” INSATISFATÓRIO.

Deliberação: Aprovado “ad referendum”, por unanimidade. Após votação, os conselheiros suplentes manifestaram-se favoráveis ao que foi aprovado.
10.1.10) FACULDADE MAURÍCIO DE NASSAU DE FORTALEZA (Fortaleza/CE), Autorização de Curso – Parecer MEC nº 201409414. Parecer CFN nº 01/2016. Aprovado “ad referendum” INSATISFATÓRIO.

Deliberação: Aprovado “ad referendum”, por unanimidade. Após votação, os conselheiros suplentes manifestaram-se favoráveis ao que foi aprovado.
10.2) EAD – foi feita a apresentação do resultado do estudo do subgrupo EaD da Comissão de Avaliadores - “A EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA É UMA REALIDADE, SEM RETROCESSO”.  Destacados aspectos sinalizados pelos defensores da EAD, história do EAD no mundo, Lei nº 9.394/1996, itens ressaltados no Decreto 5.622, de 19 de dezembro de 2005 que regulamenta o artigo 80 da Lei nº 9.394, de 20/12/1996, que estabelece as diretrizes e bases da educação nacional, críticas formuladas ao Decreto nº 5.622/2005, feitas pelo documento publicado pela Associação Brasileira de Educação a Distância, em 2006; Pontos relevantes para reflexão da educação a distância para o curso de graduação em Nutrição e proposta de agenda formulada para o CFN de realização de evento, envolvendo o CFN, Comissão de Avaliadores, convidando o Instituto de Pesquisas Avançadas em Educação (IPAE), a Associação Brasileira de Educação a Distância (ABED), e diferentes categorias da área da saúde, objetivando maior aprofundamento nos aspectos técnicos e legais para definições e posicionamento.
Deliberação: Aprovado por unanimidade. Após votação, os conselheiros suplentes manifestaram-se favoráveis ao que foi aprovado.
10.3) Recomposição da Comissão - Conselheira Nelcy informou sobre a necessidade de se reestruturar a Comissão de Avaliadores para que os mesmos utilizem o seu tempo para as análises dos processos, somente durante as reuniões no CFN e não mais em casa, de forma a não consumir tempo da vida profissional e pessoal. A proposta da Diretoria é de que todos os titulares deverão estar presentes em todas as reuniões e em sua impossibilidade o suplente participará.  Em caso de evasão não haverá reposição dos titulares e nem dos suplentes. Em caso de muitos impedimentos se pensará na reestruturação. As reuniões ocorrerão em função da demanda de processos. Os integrantes da Comissão de Avaliadores deixarão de ser representantes dos seus respectivos regionais e passarão a constituir uma comissão do CFN. Este assunto será analisado pela Diretoria na 2ª feira. Conselheira Nelcy informa também que a comissão está sob nova coordenação, pela professora Juliana Closs, do CRN-7.
Deliberação: Aprovado por unanimidade. Após votação, os conselheiros suplentes manifestaram-se favoráveis ao que foi aprovado.

	11) XXIV CONBRAN – 26 a 29/10/2016, Porto Alegre (RS) - pautado para o dia 21/2/2016 (domingo). 

	12) Reunião Itinerante - pautado para o dia 21/2/2016 (domingo).

	13) Tesouraria. Presente o coordenador da Unidade Contábil, Renato Meireles.

Desempenho Orçamentário do CFN até NOVEMBRO/2015:
· Proposta Orçamentária/2015 = R$ 11.250.000,00

· Receita Arrecadada até Novembro/2015 = R$ 8.326.656,25 (74,01%)

· Despesa Realizada até Novembro/2015 = R$ 6.169.141,27 (54,84%)

· Receita Corrente: R$ 8.171.656,25 (99,05%)

· Superávit Orçamentário 2015 = R$ 2.157.514,98 (74,09%)

· Saldo Financeiro Disponível (Banco) até Novembro/2015 = R$ 6.402.764,10
Informações:

a) Não são consideradas na previsão de despesas, a reforma da sede, bem como as aquisições de mobiliário em geral e equipamentos de informática, por serem despesas de capital.

b) Não são consideradas na previsão de receita, a alienação dos bens imóveis da Asa Norte, bem como de uma sala em Salvador – BA por serem receitas de capital.

c) A previsão de receita e despesa será ajustada mensalmente, conforme o comportamento no decorrer no exercício de 2015.

Desempenho Orçamentário do CFN até DEZEMBRO/2015:
· Proposta Orçamentária/2015 = R$ 11.250.000,00

· Receita Arrecadada até Dezembro/2015 = R$ 8.636.913,10 (76,77%)

· Despesa Realizada até Dezembro/2015 = R$ 8.326.497,99 (74,01%)

· Receita Corrente: R$ 8.481.913,10 (102,81%)

· Superávit Orçamentário 2015 = R$ 310.415,11 (96,41%)

· Saldo Financeiro Disponível (Banco) até Dezembro/2015 = R$ 5.392.912,74
Informações sobre inscrições em restos a pagar processados e não processados.
a) Restos a pagar processados- São os valores empenhados e liquidados faltando somente a fase do pagamento.

· Foram registrados o montante de R$ 913.598,29 em restos a pagar processados, sendo os valores mais significativos os repasses ao CRN 2 e 4, e despesas com comunicação.

b) Restos a pagar não processados - São os valores empenhados, faltando as fases de liquidação e pagamento.
· Foram registrados o montante de R$ 2.203.541,00 em restos a pagar não processados, compondo os valores as despesas empenhadas de:
· Compra de Móveis para nova sede, R$ 473.541,00
· Reforma na nova sede, R$ 835.000,00
· Aquisição de Sistema de Processamento de dados, R$ 130.000,00
· Despesas com comunicação R$ 585.000,00
· Despesas com Eventos, CONBRAN R$ 180.000,00

	14) Participação de conselheiros federais em reuniões plenárias nos Regionais - pautado para o dia 21/2/2016 (domingo).

	15) Informes:

· Inauguração da nova sede – suspensa.
· Sucralose – acatado texto – para publicação.
· Relatório do Encontro Jurídico 2015 – deverá ser enviado por e-mail aos conselheiros federais.
· Reunião do FNEN
· Reunião com Asbran 
· Reunião com o MEC

	16) Eventos/Reuniões/Representações – pautado para o dia 21/2/2016 (domingo).

	17) Outros Assuntos: ESF (conselheira Sandra) – pautado para o dia 21/2/2016 (domingo).

	Encerrados os pontos de pauta às 19 (dezenove) horas e 10 (dez) minutos do dia 20 (vinte) de fevereiro de 2016, e nada mais havendo a registrar, foi lavrada a presente ata que após lida e dada por conformidade, será assinada por quem de direito.

	Nomes em ordem alfabética
	Assinatura

	Albaneide Maria Lima Peixinho 
	

	Ana Jeanette Ferreira Lopes de Haro 
	

	Anete Rissin 
	Ausência justificada

	Élido Bonomo 
	

	Gilcélio Gonçalves de Almeida 
	

	Juracema Ana Daltoé 
	

	Leida Reny Borges Bressane 
	

	Liane Quintanilha Simões
	

	Maria Adelaide Wanderley Rego 
	

	Nádia Alinne Fernandes Corrêa 
	

	Nelcy Ferreira da Silva
	

	Nina da Costa Correa 
	

	Raul von der Heyde 
	

	Regina Rodrigues de Oliveira 
	

	Rita de Cássia Coelho de Almeida Akutsu
	

	Rosana Maria Nogueira 
	

	Sandra Regina Melchionna e Silva 
	

	Sonia Regina Barbosa
	

	Às 9 (nove) horas e 21 (vinte e um) minutos do dia 21 (vinte e um) do mês de fevereiro do ano de 2016 (dois mil e quinze), reiniciou-se a 290ª Reunião Plenária, Ordinária, do Conselho Federal de Nutricionistas (CFN), realizada na sede do CFN, em Brasília (DF).

	Presentes à reunião: Conselheiros Efetivos: Élido Bonomo (presidente), Albaneide Maria Lima Peixinho (vice-presidente), Nelcy Ferreira da Silva (tesoureira), Nina da Costa Corrêa (secretária), Gilcélio Gonçalves de Almeida, Juracema Ana Daltoé, Maria Adelaide Wanderley Rego, Nádia Alinne Fernandes Corrêa e Sonia Regina Barbosa.

Conselheiros Suplentes: Ana Jeanette Ferreira Lopes de Haro, Leida Reny Borges Bressane, Liane Quintanilha Simões Raul von der Heyde, Regina Rodrigues de Oliveira, Rita de Cássia Coelho de Almeida Akutsu, Rosana Maria Nogueira e Sandra Regina Melchionna e Silva.

	Ausências justificadas: Anete Rissin.

	CONTINUAÇÃO DA PAUTA:

	3) Acordo Coletivo – foi apresentada a proposta de acordo coletivo dos funcionários.

Deliberação: o Plenário delegou à Diretoria a negociação com os funcionários do CFN e que após aprovação, o acordo será reapresentado e inserido na ata da plenária. Aprovado por unanimidade. Após votação, os conselheiros suplentes manifestaram-se favoráveis ao que foi aprovado.

	4) Diárias – a Diretoria apresentou uma proposta de que não se reajuste o valor das diárias em função da incerteza da receita. Após várias manifestações do Plenário, ficou decidido que não será reajustado. Acordou-se que em agosto será revista a possibilidade de reajuste ou não. 

Deliberação: Aprovado por unanimidade. Após votação, os conselheiros suplentes manifestaram-se favoráveis ao que foi aprovado.

	9) Processos de Infração:

9.1) Escolha de relator. 

9.1.1) PESSOA JURÍDICA:

9.1.1.1) 

Referência:

Processo de Infração CFN nº 7/2014. Protocolo CFN nº 1162 e 2670/2014 e 1577 e 2535/2015. Processo CRN-1 nº 024/2013
Recorrente:

ATACADÃO – DISTRIBUIÇÃO, COMÉRCIO E INDÚSTRIA LTDA

Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 1ª Região (CRN-1)

Ementa:

Ausência de Nutricionista Responsável Técnico (RT)

Indicada a conselheira NINA DA COSTA CORRÊA para relatoria do processo. Enviar à UJ/CFN para instrução do processo.

Deliberação: aprovado por unanimidade. Após votação, os conselheiros suplentes manifestam-se favoráveis ao que foi aprovado.
9.2) RELATO DE PROCESSOS: Coordenador da Unidade Jurídica do CFN presente no momento da relatoria de processos.
9.2.1) PESSOA JURÍDICA:

9.2.1.1) 

Referência:

PROCESSO DE INFRAÇÃO CFN nº 18/2015. Protocolo CFN nº 377/2015 (Oficio CRN-3/CFN nº 0006/2015, Processo na Origem CRN-3 nº 050/2014)

Recorrente:

BERÇÁRIO SONHO DOURADO
Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 3ª Região (CRN-3)

Ementa:

Ausência de Responsável Técnico  

Relatora:

LIANE QUINTANILHA SIMÕES

Neste momento fica investida transitoriamente da efetividade, para relatoria do Processo de Infração CFN nº 19/2013, a conselheira LIANE QUINTANILHA SIMÕES.

Voto da Relatora: voto pelo conhecimento e não provimento do recurso, mantendo a multa de R$ 2.075,45 (dois mil, setenta e cinco reais e quarenta e cinco centavos).

Deliberação: aprovado por unanimidade o voto da relatora. Após votação, os conselheiros suplentes manifestam-se favoráveis ao que foi aprovado.
9.2.1.2) 

Referência:

PROCESSO DE INFRAÇÃO CFN Nº 41/2015 - PROCESSO NA ORIGEM CRN-10 Nº 016/2015 (Of. CRN-10 nº 083/2015/DIR, de 15/6/2015).

Recorrente:

PREFEITURA MUNICIPAL DE ANITÁPOLIS – SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 10ª Região (CRN-10)

Ementa:

Inexistência de Nutricionista atuando como RT

Relatora:

ALBANEIDE MARIA LIMA PEIXINHO

Processo não será relatado, devido ausência de recurso dirigido ao CFN.

Deliberação: devolver o processo ao CRN-10, pois não se localizou recurso dirigido ao CFN. Aprovado por unanimidade. Após votação, os conselheiros suplentes manifestam-se favoráveis ao que foi aprovado.
9.2.1.3)

Referência:

PROCESSO DE INFRAÇÃO CFN Nº 92/2015. PROTOCOLO CFN N° 1962/2015. PROCESSO DE INFRAÇÃO CRN-10 Nº 090/2015, OFÍCIO CRN-10 Nº 128/2015
Recorrente:

CANTINA RESTAURANTES EMPRESARIAIS LTDA – UNIDADE EXECUTORA SKYCUT/BRUSQUE

Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 10ª Região (CRN-10).

Ementa:

Inexistência de nutricionista Responsável Técnico. 

Relatora:

JURACEMA ANA DALTOÉ
Voto da Relatora: pelo conhecimento e provimento do recurso, e arquivamento do processo.
Deliberação: Aprovado por unanimidade o voto da relatora. Após votação, os conselheiros suplentes manifestam-se favoráveis ao que foi aprovado.
9.2.1.4) 

Referência:

PROCESSO DE INFRAÇÃO CFN Nº 16/2014. PROTOCOLO CFN N° 2143/2014. PROCESSO CRN- 1 Nº 041/2014 (OFÍCIO CRN-1 Nº 2125 DE 08/10/2014).
Recorrente:

GILDA BISPO DA SILVA MATOS-ME
Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 1ª Região (CRN-1)

Ementa:

Ausência de Nutricionista Responsável Técnico (RT)
Relatora:

LEIDA RENY BORGES BRESSANE
Neste momento fica investida transitoriamente da efetividade, para relatoria do Processo de Infração CFN nº 19/2013, a conselheira LEIDA RENY BORGES BRESSANE.
Voto da Relatora: pelo conhecimento e provimento do presente recurso com anulação da multa aplicada à empresa por ausência de subsídios nos autos que comprovem a manipulação de alimentos no local e, por conseguinte, ausência de amparo legal.

Deliberação: Aprovado por unanimidade o voto da relatora. Após votação, os conselheiros suplentes manifestam-se favoráveis ao que foi aprovado.

	11) XXIV CONBRAN – 26 a 29/10/2016, Porto Alegre (RS) – Discussão: a formatação do stand está sendo avaliada, pois as propostas que foram apresentadas ou estavam com preços excessivos ou o layout não agradou. Temos ainda a proposta da CECET que precisamos saber a resposta se o CONBRAN aceitou para termos tempo de organizar as atividades. A Formação Profissional também necessita de espaço e foi informado que a sala disponibilizada para o CFN tem capacidade de 50 pessoas e também precisamos definir datas. A CCom sugere como atividades/ações: promover ações de interação com o público de forma lúdica, além das oficinas programadas. Manter campanha pacto do bem. Colocar banner no estande; montar maquetes de compensado de homem e mulher com a camiseta do pacto do bem e vestimentas gaúchas, com espaço para que as pessoas coloquem o rosto e tirem fotos; inserir nos bonecos a informação Conbran 2016. Fazer um quizz com três perguntas sobre legislação da profissão, quem acertar todas ganha uma camiseta do pacto. Serão produzidas 2 mil camisetas – ver patrocínio da CEF. Boneco perna de pau com camiseta da campanha pacto do bem para circular no espaço; teatro para divulgar a campanha e fazer desafios aos participantes. Os desafios serão filmados e postados no facebook. Também necessário definir sobre aquisição de mais inscrições para fornecer aos regionais ou aos profissionais, fiscais, enfim, definir critérios.
Deliberação: Diretoria irá analisar para incorporar as propostas da CCom e providenciar contato com a ASBRAN/CONBRAN para obter as respostas da CECET, definir stand para proceder assinatura do termo de convênio. Em março já temos que ter definição sobre aquisição das inscrições, apoio aos CRN ou aos profissionais.

	12) Reunião Itinerante - Conselheiro Gilcélio informa que enviou à Débora – UGO/CFN, sugestão de 4 hotéis em Aracajú, os nomes dos promotores do Ministério Público Estadual e Federal. Fez contato com coordenador do Curso de Nutrição da Faculdade Estácio de Sá (FASE) para cessão de auditório (cabe mais ou menos 200 pessoas). Informa que a Assembleia Legislativa está difícil de se manter contatos, devido ocorrência de momentos políticos instáveis. Sugere que se faça mais momentos de interação e integração, ampliando o contato com a comunidade. Propõe fazer uma visita a Universidade de Lagarto que é inovadora. 

	14) Participação de conselheiros federais em reuniões plenárias nos Regionais – a Diretoria propõe que quando envolver despesas de passagens aéreas e terrestres e diárias, o CFN arque com 3 reuniões/por ano. 

Deliberação: criação de uma portaria interna normatizando o assunto. Aprovado por unanimidade. 

	16) Eventos/Reuniões/Representações
DEZEMBRO

Evento: Reunião Ordinária do FENTAS. Dia: 14 de dezembro de 2015. Horário: 19h às 22h. Local: Sede do Conselho Federal de Serviço Social – CFESS, SCS – Quadra 2, Bloco C, Edifício Serra Dourada, Salas 312/318, Brasília. Participação da conselheira Nelcy Ferreira da Silva.

Evento: 276ª Reunião Ordinária do Conselho Nacional de Saúde. Dias: 14 e 15 de dezembro de 2015. Horário: 8h30 às 20h.  Local: Plenário do Conselho Nacional de Saúde “Omilton Visconde”, Ministério da Saúde, Edifício Anexo, Ala B, 1º andar, Sala 114, Brasília. Participação da conselheira Nelcy Ferreira da Silva.

Evento: Reunião do Grupo Técnico de Terminologias de Procedimentos e Eventos em Saúde. Dia: 15 de dezembro de 2015. Horário: 9h às 17h. Local: Rua Teixeira de Freitas, nº 5, 2º andar, Prédio do Instituto Histórico e Geográfico Brasileiro – IHGB, Glória, Rio de Janeiro. Participação da conselheira Liane Quintanilha Simões.

Evento: 25ª Reunião Extraordinária do Fórum dos Conselhos Federais de Profissões Regulamentadas. Dia: 15 de dezembro de 2015. Horário: 10h. Local: Sede do Conselho Federal de Corretores de Imóveis – COFECI, SDS Edifício Boulevard Center, 2º Andar, Plenário, Brasília. Participação Renata Barbosa Caldas.

Evento: Solenidade de Posse dos membros do CNS – Triênio 2015/2018. Dia: 15 de dezembro de 2015. Horário: 17h. Local: Palácio do Planalto, Auditório do Anexo I, Brasília. Participação das conselheiras Albaneide Maria Lima Peixinho e Nelcy Ferreira da Silva.

Evento: 108ª Reunião da Mesa Diretora do Conselho Nacional de Saúde. Dias: 16 de dezembro de 2015. Horário: 9h às 20h. Local: Plenário do Conselho Nacional de Saúde “Omilton Visconde”, Ministério da Saúde, Edifício Anexo, Ala B, 1º andar, Sala 114, Brasília. Participação da conselheira Nelcy Ferreira da Silva.

Evento: Convite ao CFN - orador em Reunião de Audiência Pública sobre a questão da obesidade infantil a fim de instruir o Projeto de Lei do Senado nº 8/2015, que acrescenta §3° ao art. 6° da Lei n° 8.918, de 14 de julho de 1994, para determinar que as embalagens de bebidas açucaradas contenham advertência sobre os malefícios do consumo abusivo dessas bebidas, em atendimento ao Requerimento nº 20, de 2015-CAS, de iniciativa das Senadoras Lúcia Vânia e Lídice da Mata. Dia: 16 de dezembro de 2015. Horário: 9h. Local: Sala Florestan Fernandes, Plenário nº 9, Ala Senador Alexandre Costa, Anexo II, Senado Federal, Brasília. Participação conselheira Maria Albaneide Lima Peixinho e do Coordenador da UT/CFN Antonio Augusto Fonseca Garcia. 

JANEIRO

Evento: Fórum Social Mundial. Atividades do Conselho Nacional de Saúde a serem realizadas durante o fórum. Dias: 19 a 23 de janeiro de 2016.  Horário: 8h às 20h. Local: Porto Alegre, Rio Grande do Sul. Participação da conselheira Nelcy Ferreira da Silva.

Evento: Reunião do Grupo Técnico de Terminologias de Procedimentos e Eventos em Saúde. Pauta: Continuação da análise das solicitações de alteração de termos de Procedimentos e Eventos em Saúde, iniciada em 15/12/2015. Dia: 26 de janeiro de 2016. Horário: 9h às 17h. Local: Rua Teixeira de Freitas, nº 5, 2º andar, Auditório Glória, Rio de Janeiro. Participação do Coordenador da UT/CFN Antonio Augusto Fonseca Garcia.

Evento: 113ª Reunião Ordinária do Fórum dos Conselhos Federais da Área da Saúde – FCFAS. Dia: 27 de janeiro de 2016. Horário: 10h. Local: Sede do Conselho Federal de Biomedicina - CFBio, SCS – Quadra 7, Edifício Torre do Pátio Brasil, Bloco A, nº 100, Salas 806/808, Asa Sul, Brasília. Participação da conselheira Albaneide Maria Lima Peixinho, do Assessor Institucional Carlos Alberto de Medeiros e da nutricionista da UT/CFN Luiza Lima Torquato.

Evento: Reunião com o Secretário da SERES. Pauta: Termo de Colaboração MEC/CFN. Dia: 27 de janeiro de 2016. Horário: 16h. Local: Ministério da Educação, Bloco L, 1º Andar, Sala 100, Gabinete da Secretaria de Regulação e Supervisão da Educação Superior – SERES, Brasília. Participação de Francine Ferrari, conselheira Nelcy Ferreira da Silva e nutricionista da UT/CFN Vanessa de Carvalho Figueiredo.

Evento: Cerimônia de premiação do Concurso Melhores Receitas da Alimentação Escolar. Dia: 28 de janeiro de 2016. Horário: 9h30. Local: Auditório do Ministério da Educação, Edifício-Sede, Esplanada dos Ministérios Bloco L, Brasília. Participação dos conselheiros Élido Bonomo e Albaneide Maria Lima Peixinho e da nutricionista da UT/CFN Luiza Lima Torquato.

Evento: 45ª Reunião Ordinária do Fórum dos Conselhos Federais de Profissões Regulamentadas. Dia: 28 de janeiro de 2016. Horário: 10h. Local: Sede do Conselho Federal de Corretores de Imóveis – COFECI, SDS – Edifício Boulevard Center, 2º Andar, Salas 201/210, Plenário, Brasília. Participação do Assessor Institucional do CFN Carlos Alberto de Medeiros.

Evento: Reunião da CECET Nacional. Pauta: Organizar o capítulo do livro – Bioética e Alimentação: Contextos, Conflitos e Escolhas. Dias: 28 e 29 de janeiro de 2016. Horário: 8h30 às 18h. Local: Sede CFN. 

Evento: Reunião do GT 380. Dias: 28 e 29 de janeiro de 2016. Horário: 8h30 às 18h. Local: Sede do CFN.

Evento: Solenidade de Colação de Grau – 100ª Turma do Curso de Graduação em Nutrição. Dia: 29 de janeiro de 2016. Horário: 19h30. Local: Auditório do CT – Avenida Athos da Silveira Ramos, nº 149, Centro de Tecnologia, Bloco A, Cidade Universitária, Rio de Janeiro. Participação da Presidente do CRN-4 Kátia Cardoso dos Santos.

Evento: 23ª Reunião da Comissão de Avaliadores. Dias: 29 e 30 de janeiro de 2016. Horário: 9h às 18h. Local: Sede do CFN.
FEVEREIRO

Evento: Reunião Ordinária do FENTAS. Dia: 1 de fevereiro de 2016. Horário: 14h às 20h. Local: Conselho Federal de Serviço Social – CFESS, SCS – Quadra 2, Bloco C, Edifício Serra Dourada, Salas 312/318, Brasília. Participação da conselheira Nelcy Ferreira da Silva.

Evento: 277ª Reunião Ordinária do Conselho Nacional de Saúde – CNS. Dias: 2 e 3 de fevereiro de 2016. Horário: Dia 2: 9h30 às 18h – Dia 3: 9h às 17h. Local: Plenário do Conselho Nacional de Saúde “Omilton Visconde”, Ministério da Saúde, Esplanada dos Ministérios, Bloco G, Anexo B, 1º andar, Brasília. Participação da conselheira Nelcy Ferreira da Silva.

Evento: Reunião ampliada das entidades indicadas para compor o Comitê Consultivo, formado por representantes da sociedade civil relacionadas à saúde, nutrição e segurança alimentar e nutricional, para exercer o controle social da Iniciativa Nutrição para o Crescimento, que acontecerá paralelo às Olimpíadas Rio 2016. Dia: 3 de fevereiro de 2016. Horário: 15h às 18h. Local: Organização Pan-Americana de Saúde – OPAS/OMS, Setor de Embaixada Norte, Lote 19, Sala Isabel, Brasília. Participação conselheira Maria Albaneide Lima Peixinho.

Evento: 114ª Reunião Ordinária do Fórum dos Conselhos Federais da Área da Saúde – FCFAS. Dia: 15 e 16 de fevereiro de 2016. Horário: Dia 15: 13h – Dia 16: 10h. Local: Sede do Conselho Federal de Biomedicina - CFBio, SCS – Quadra 7, Edifício Torre do Pátio Brasil, Bloco A, nº 100, Salas 806/808, Asa Sul, Brasília. Participação do Coordenador da UT/CFN Antônio Augusto Fonseca Garcia e do Assessor Institucional do CFN Carlos Alberto de Medeiros (participou apenas dia 16).

Evento: III Reunião de Discussão do Programa de Qualificação de Prestadores – QUALISS. Dia: 19 de fevereiro de 2016. Horário: 10h às 17h. Local: Edifício da Fecomércio, Rua Marquês de Abrantes, 99, Flamengo, Rio de Janeiro. Participação da Samara Gomes Silva Crancio.

	17) Outros Assuntos: ESF – tema acrescentado pela conselheira Sandra. Solicita ao plenário uma ação política e efetiva para inclusão do nutricionista na equipe da Estratégia Saúde da Família (ESF). Justifica pelo momento político para inclusão do nutricionista devido ocorrência das doenças – obesidade, hipertensão, diabetes (também gestacional), cardiopatias. Conselheira Nelcy contra argumenta.
Deliberação: programar um debate/discussão entre os conselheiros federais, com a presença da coordenadora-geral de Alimentação e Nutrição (CGAN), Michele Lessa. Tema: Como está a perspectiva da Nutrição no SUS.

	Conselheira Nadia se ausentou às 11h30min. Conselheira Rita se ausentou às 12h30min, no horário do almoço. Conselheira Liane se ausentou às 15h.

	Encerrados os pontos de pauta às 17 (dezessete) horas e 40 (quarenta) minutos do dia 21 (vinte e um) de fevereiro de 2016, e nada mais havendo a registrar, foi lavrada a presente ata que após lida e dada por conformidade, será assinada por quem de direito.
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