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Extrato Ata da 337ª Reunião Plenária do CFN realizada no dia 22 de Outubro de 2018, na Sede do CFN, em Brasília (DF)

Relato e Julgamento de processo disciplinar

	Às 11 horas e 35 minutos do dia 22 do mês de outubro do ano de 2018, iniciou-se a 337ª Reunião Plenária, Ordinária do Conselho Federal de Nutricionistas (CFN), realizada nas dependências da Sede do CFN, em Brasília (DF), para relato e julgamento do Processo de Infração Disciplinar CFN nº 77/2017 (na origem CRN-3 nº 010/2016). 

	Presentes à reunião os Conselheiros Efetivos: Albaneide Maria Lima Peixinho (presidente), Alcemi Almeida de Barros (tesoureiro), Darlene Roberta Ramos da Silva (secretária), Dulce Lopes Barboza Ribas, neste momento exercendo a titularidade, Elisabeth Chiari Rios Neto, Nancy de Araújo Aguiar, Rita de Cássia Ferreira Frumento (vice-presidente), Sonia Regina Barbosa e Vânia Passero, neste momento exercendo a efetividade. A Presidente do CFN inicia a sessão plenária passando a palavra à conselheira relatora para leitura do relatório e voto.

	Pauta: 

	Processo ético disciplinar: relato e julgamento de processo conforme Código de Processamento Disciplinar, aprovado pela Resolução CFN nº 321, de 2003. 

	Processo de Infração Disciplinar CFN nº 77/2017. Recorrente: T.H.B. (CRN-3/23.984). Origem: Conselho Regional de Nutricionistas da 3ª Região (CRN-3). Relatora: conselheira Sonia Regina Barbosa. Presente ao julgamento o Assessor Jurídico do CFN, Enrico da Cunha Correa, OAB/DF 22.693. Ausentes o recorrente e a recorrida. Foi iniciada a sessão de julgamento com a leitura do relatório e Voto pela conselheira Relatora, que opinou: dos fatos e provas apresentadas nos autos não surgiram argumentos suficientes que possam elidir as condutas da representada, restando comprovada as infrações dos artigo 5º, inciso VI, artigo 6º, inciso I, artigo 7º, inciso VII, artigo 14, inciso I, do Código de Ética do Nutricionista, e assim, conheço do recurso e, no mérito, nego-lhe provimento e mantenho a decisão do plenário do CRN-3 que aplicou a pena de Multa no equivalente a 05(cinco) vezes o valor da anuidade vigente, nos termos do artigo 20,inciso III da Lei nº 6.583/78,artigo 53, inciso III do Decreto nº 84.444/80 e artigo 45, inciso III da Resolução CFN nº 321/2003. Após, foi iniciada a fase de discussões para elucidação dos fatos. Encerrada a discussão, a Senhora Presidente deu início à votação, proclamando o resultado com a aprovação por unanimidade, acompanhando o voto exarado pela Relatora. 
Deliberação: Acordam os Conselheiros do Conselho Federal de Nutricionistas, por unanimidade, conhecer do recurso e negar-lhe provimento, nos termos do voto da conselheira relatora. Dê-se ciência aos interessados.

	Encerrada reunião às 13 horas e 35 minutos do dia 22 de outubro de 2018. Lavrada a presente ata que, após lida e dada por conformidade, será assinada por quem de direito.
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