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EXTRATO DE ATA DA 409ª REUNIÃO PLENÁRIA REALIZADA POR VIDEOCONFERÊNCIA NO DIA 19 DE FEVEREIRO DE 2021, ÀS 19H40MIN

	Às 19h40min do dia 19 de fevereiro de 2021, iniciou-se a 409ª Reunião Plenária do Conselho Federal de Nutricionistas (CFN), realizada por videoconferência, de acordo com a Resolução CFN nº 625, de 28 de março de 2019.

	Presentes à reunião por videoconferência: 

Conselheiros Efetivos: Rita de Cássia Ferreira Frumento (presidente), Nancy de Araújo Aguiar (vice-presidente), Elisabeth Chiari Rios Neto (secretária), Darlene Roberta Ramos da Silva (tesoureira), Albaneide Maria Lima Peixinho, Alcemi Almeida de Barros, Silvia Maria Franciscato Cozzolino, Sônia Regina Barbosa e Vânia Passero no exercício da titularidade.

Conselheiros Suplentes: Dulce Lopes Barboza Ribas, Fábio Rodrigo Santana dos Santos, Joyce Andrade Batista, Myrian Coelho Cunha da Cruz e Vanille Valério Barbosa Pessoa Cardoso. As colaboradoras federais participam da reunião na qualidade de ouvintes, com direito a voz, sem direito a voto, de acordo com a Resolução CFN nº 598, de 25 de fevereiro de 2019.

	Ausências justificadas: Juliana Aparecida Dias Maciel, Kely Szymanski, Liliana Paula Bricarello, Lorena Gonçalves Chaves Medeiros e Magda Ambros Cammerer.

	PAUTA:

	EXPEDIENTE:

	1) Notificação Administrativa do Fórum de Presidentes.
Coordenadora da SG/CFN - Cristina faz leitura da Notificação, abaixo transcrita.
À Senhora Rita de Cássia Ferreira Frumento

Presidente e Conselheiros Federais Conselho Federal de Nutricionistas – CFN 

SRTVS, Qd. 701, Bl. II, Sl. 406 – Centro Empresarial Assis Chateaubriand 70340-906 – Brasília – DF E-mail: cfn@cfn.org.br;

Assunto: Resolução CFN nº 682/21 publicada em 10 de fevereiro de 2021. Senhora Presidente e Conselheiros Federais, O Conselho Regional de Nutricionistas 1ª Região (CRN-1), Conselho Regional de Nutricionistas 2ª Região (CRN-2), Conselho Regional de Nutricionistas 3ª Região (CRN-3), Conselho Regional de Nutricionistas 4ª Região (CRN-4), Conselho Regional de Nutricionistas 6ª Região (CRN-6), Conselho Regional de Nutricionistas 7ª Região (CRN-7), Conselho Regional de Nutricionistas 8ª Região (CRN-8), Conselho Regional de Nutricionistas 9ª Região (CRN-9) e Conselho Regional de Nutricionistas 10ª Região (CRN-10), neste ato representados por seus Presidentes, vem a presença de V. Sa. pelo que segue: Considerando que a Resolução CFN 682/21 revoga artigos da Resolução CFN 398; Considerando que, ao fazê-lo, altera o procedimento eleitoral em vigor;
Considerando o princípio da anterioridade previsto no artigo 16 da Constituição Federal; Considerando a iminência da eleição para o CFN; Considerando que o texto da Resolução CFN 682/21 apresenta lacunas a serem dirimidas; Considerando que a Administração Pública pode rever seus próprios atos a qualquer tempo; Considerando que o processo eleitoral deve ser amplo e transparente, visando a preservação da segurança jurídica; Considerando a existência de Grupo de Trabalho do CFN que trata da elaboração de regulamento eleitoral, às expensas do erário; Considerando que a Resolução CFN nº 682/21 foi publicada sem consulta de cunho representativo e democrática; Considerando a existência de julgados, inclusive do Supremo Tribunal Federal, quanto ao tema; E, finalmente, considerando a aplicação subsidiária da legislação eleitoral. Resolvem NOTIFICAR o Conselho Federal de Nutricionistas a fim de: 1. Providenciar a revogação imediata da Resolução CFN 682/21, a ocorrer antes da publicação do edital de convocação da eleição/2021; 2. Determinar a abertura imediata de discussão nacional sobre o tema envolvendo futuras eleições federais no Sistema CFN/CRN; 3. Apresentar relatório circunstanciado das atividades do Grupo de Trabalho que trata da elaboração de regulamento eleitoral; 4. Afastar os efeitos da Resolução CFN nº 682/21 para a eleição de 2021 e para as futuras eleições, sem discussão prévia com os Regionais. Atenciosamente, MANUELA DOLINSKY Coordenadora do Fórum de Presidentes CRN-4 nº 97100275 Renata Alves Monteiro Fábio Costa de Vasconcelos Presidente do CRN-1 Presidente do CRN-7 Ivete Barbisan Alexsandro Wosniaki Presidente do CRN-2 Presidente do CRN-8 Nina da Costa Corrêa Regina Rodrigues Oliveira Presidente do CRN-3 Presidente do CRN-9 Manuela Dolinsky Ana Jeanette Ferreira Lopes de Haro Presidente do CRN-4 Presidente do CRN-10 Samuel Paulino Rodrigues Maciel Presidente do CRN-6.
Posto em votação sobre a revogação ou não da Resolução CFN nº 682/2021, os conselheiros federais se manifestam da seguinte forma:

CRN-1 – Conselheira Albaneide – favorável à revogação; 

CRN-2 – Conselheira Vania – favorável à revogação;

CRN-3 – Conselheira Silvia – favorável à revogação;

CRN-4 – Conselheiro Alcemi – favorável à revogação por todos os motivos já expostos por ele nas outras plenárias; 

CRN-5 – Conselheira Rita – abstenção; 

CRN-6 – Conselheira Nancy - não concorda com a revogação; 

CRN-7 – Conselheira Darlene – não concorda com a revogação; 

CRN-8 – Conselheira Sonia – favorável à revogação; e 

CRN-9 – Conselheira Elisabeth – não concorda com a revogação.

Deliberação: por 5 (cinco) votos a favor, 3 (três) contrários e 1 (uma) abstenção, aprovado revogar a Resolução CFN nº 682, 2021.

	2) Desmembramento CRN-6 - 099994.000724/2019-93

Deliberação: assunto não apreciado.

	3) Julgamento de processos de pessoa jurídica – agendar data e verificar os conselheiros que irão relatar.
Deliberação: pautado para os dias 18 e 19 de março de 2021, no formato presencial e virtual.

	4) Agendamento de reunião para leitura de atas

Deliberação: assunto não apreciado.

	Encerrados os pontos de pauta às 21h15min do dia 19 de fevereiro de 2021.

	Nomes
	Assinatura

	Rita de Cássia Ferreira Frumento 

Presidente do CFN 
	

	Elisabeth Chiari Rios Neto 

Secretária do CFN 
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