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Brasília, 28 de setembro de 2017.

Referência: Pregão Eletrônico nº 4/2017 -   CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE NATUREZA CONTINUADA COPEIRA, LIMPEZA E CONSERVAÇÃO NA SEDE DO CONSELHO FEDERAL DE NUTRICIONISTAS – CFN.
ESCLARECIMENTO 2
Em atenção à consulta formulada ao Conselho Federal de Nutricionistas, fazemos os seguintes esclarecimentos:

Pergunta 1 - A atual CCT determinou que os encargos sociais sejam de no mínimo de 78,38%, as empresas que cotarem percentual inferior serão desclassificadas?

Resposta:   Não necessariamente. As desclassificações obedecerão ao previsto no art. 29 da IN SLTI-MP nº 02/2008, especialmente em relação à exequibilidade. De acordo com o art. 13 da IN nº 02/2008, o CFN "não se vincula às disposições contidas em Acordos e Convenções Coletivas que não tratem de matéria trabalhista, tais como as que estabeleçam valores ou índices obrigatórios de encargos sociais ou previdenciários, bem como de preços para os insumos relacionados ao exercício da atividade". É neste mesmo sentido o TCU vem se posicionando, consoante Acordão nº 720/2016, dentre outros. Assim, é obrigação das licitantes observar os valores, percentuais e benefícios exigidos nas normas gerais e específicas aplicáveis. 

Pergunta 2 - A atual CCT determinou que seja pago a título de PLANO DE SAÚDE o valor de R$170,00 por empregado, as empresas que não cotarem esse benefício serão desclassificadas?

 Resposta:  Já respondida na pergunta nº 1.  
Pergunta 3 - Atualmente qual empresa presta esses serviços?

Resposta:  Universo Soluções Técnicas Ltda, é a empresa prestadora de serviços de limpeza e conservação na sede do CFN.  
Fica mantida a abertura das propostas para o próximo dia 03/10/2017, às 9:30 (horário de Brasília-DF).
Coloco-me a disposição para esclarecimentos.

Rita Franca da Silva
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