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EXTRATO ATA DA 381ª REUNIÃO PLENÁRIA REALIZADA POR VIDEOCONFERÊNCIA NO DIA 19 DE AGOSTO DE 2020, ÀS 15H


	Às 15h do dia 19 de agosto de 2020, iniciou-se a 381ª Reunião Plenária do Conselho Federal de Nutricionistas (CFN), realizada por videoconferência, de acordo com a Resolução CFN nº 625, de 28 de março de 2019.

	Presentes à reunião por videoconferência: 

Conselheiros Efetivos: Rita de Cássia Ferreira Frumento (presidente), Elisabeth Chiari Rios Neto (secretária), Darlene Roberta Ramos da Silva (tesoureira), Albaneide Maria Lima Peixinho, Silvia Maria Franciscato Cozzolino, Sônia Regina Barbosa e Vanille Valério Barbosa Pessoa Cardoso no exercício da titularidade.

Conselheiros Suplentes: Lorena Gonçalves Chaves Medeiros, Vânia Passero. As colaboradoras federais Liliana Paula Bricarello e Magda Ambros Cammerer participam da reunião na qualidade de ouvintes, com direito a voz, sem direito a voto, de acordo com a Resolução CFN nº 598, de 25 de fevereiro de 2019. 
Participam da reunião a Superintendente do CFN, Rosane Nascimento, o Coordenador da UT/CFN, Juarez Calil Alexandre, as Assessoras Técnicas do CFN, Vanessa de Caralho Figueiredo e Luiza Torquato; os Presidentes e representantes dos CRN-1 (Renata Alves Monteiro e Marcela Gonçalves), CRN-2 (Ivete Barbisan, Fernanda Fiorenza e Querino Querino Haesbaert da Silva), CRN-3 (Nina da Costa Corrêa, Lucia Helena Lista Bertonha e Ronaldo Oliveira), CRN-4 (Manuela Dolinsky, Fernanda Vaz), CRN-5, CRN-6, CRN-7 (Fábio Costa de Vasconcelos), CRN-8 (Alexsandro Wosniaki e Camila Polakowski), CRN-9 (Regina Rodrigues de Oliveira, Daniela Correa Ferreira, Márcia Braga e Elisa Alves Dias e Álvares), CRN-10 (Ana Jeanette Ferreira Lopes de Haro, Jeanini Borba Zamboni, Laura Arantes Frischenbruder e Pietra Diehl Klein), o Grupo de Trabalho da elaboração da Resolução: Guilherme Duprat Ceniccola, Ioná Irber, Ivanise Guimarães de Menezes Soares, Sandra Regina Justino da Silva, Simone Sotero Mendonça e representantes da ASBRAN – Ruth Guilherme Cavalcanti e Ana Delia Hordonha.

	Ausências justificadas: Alcemi Almeida de Barros, Dulce Lopes Barboza Ribas, Fábio Rodrigo Santana dos Santos, Joyce Andrade Batista, Juliana Aparecida Dias Maciel, Kely Szymanski, Myrian Coelho Cunha da Cruz, Nancy de Araújo Aguiar (vice-presidente),

	PAUTA:

	EXPEDIENTE:

	1) Apresentação da minuta de resolução que dispõe sobre a atuação e as atribuições do Nutricionista clínico em Unidades de Terapia Intensiva – UTI (099994.000703/2019-78). A Presidente do CFN Rita de Cássia Ferreira Frumento abriu a reunião dando as boas-vindas aos presentes, agradecendo a participação de todos para a conclusão dos trabalhos, e solicitando aos participantes dos CRN e do CFN que se apresentassem. A seguir, a Presidente contextualiza sobre o desenvolvimento do estudo para inclusão do Nutricionista na Equipe Multiprofissional Mínima nas UTIs. Após apresentação, a palavra é passada a cada participante da reunião para considerações.
Deliberação: minuta de resolução aprovada por unanimidade pelos conselheiros federais presentes à reunião. Enviar a minuta à UJ/CFN para revisão jurídica. Após, enviar à UGO/CFN para providências em relação à revisão ortográfica. Verificar a possibilidade de publicação da resolução no dia 31 de agosto.

	2) Outros Assuntos – nada a registrar.

	A Presidente finaliza a reunião agradecendo ao Grupo de Trabalho pela excelência do trabalho apresentado e respaldo para a atuação do Nutricionista.

Encerrados os pontos de pauta às 18h do dia 19 de agosto de 2020.
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Presidente do CFN
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