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EXTRATO ATA DA 427ª REUNIÃO PLENÁRIA REALIZADA POR VIDEOCONFERÊNCIA NO 26 DE MAIO DE 2021, ÀS 16H

	Às 16h do dia 26 de maio de 2021, iniciou-se a 427ª Reunião Plenária do Conselho Federal de Nutricionistas (CFN), realizada por videoconferência, de acordo com a Resolução CFN nº 625, de 28 de março de 2019.

	Presentes à reunião por videoconferência: 

Conselheiros Efetivos: Rita de Cássia Ferreira Frumento (presidente), Nancy de Araújo Aguiar (vice-presidente), Elisabeth Chiari Rios Neto (secretária), Darlene Roberta Ramos da Silva (tesoureira), Albaneide Maria Lima Peixinho, Alcemi Almeida de Barros, Kely Szymanski, Silvia Maria Franciscato Cozzolino, Sônia Regina Barbosa e no exercício da titularidade.

Conselheiros Suplentes: Dulce Lopes Barboza Ribas, Joyce Andrade Batista, Juliana Aparecida Dias Maciel, Myrian Coelho Cunha da Cruz, Vanille Valério Barbosa Pessoa Cardoso.

As colaboradoras federais Liliana Paula Bricarello e Magda Ambros Cammerer participam da reunião na qualidade de ouvintes, com direito a voz, sem direito a voto, de acordo com a Resolução CFN nº 598, de 25 de fevereiro de 2019.

	Ausências justificadas: Fábio Rodrigo Santana dos Santos, Lorena Gonçalves Chaves Medeiros e Vânia Passero. 

	PAUTA:

1) Ocupação de vagas no Plenário do CFN - Triênio 2021/2024.
2) Cobrança de taxa para emissão de certidão de cadastro de autônomo

3) Plano de Trabalho do GT Estudo sobre Residência Multiprofissional

Deliberação: pauta aprovada por unanimidade.

	EXPEDIENTE:

	DESENVOLVIMENTO DA PAUTA:

	1) Apreciação e aprovação das propostas de critérios para ocupação de vagas no Plenário do CFN - Triênio 2021/2024. Proposta remetida pelo CRN-5 – Ofício nº 621/2021. 
A Presidente do CFN Rita Frumento inicia a reunião informando sobre a reunião ocorrida com os Conselhos Regionais no dia 24 de maio, onde o ponto de pauta único foi a definição/elaboração dos critérios para a forma de ocupação de vagas do Plenário do CFN, cumprindo com a deliberação do Plenário em reunião realizada no dia 12 de maio e que, no prazo de 20 dias, caso não se chegasse a uma proposta de normas com os CRN, o Plenário do CFN normatizaria os critérios em atendimento à decisão judicial. Foi informado na reunião que o CFN recebeu ofício subscrito por 9 Conselhos Regionais, excetuando o CRN-5 e um Ofício específico do CRN-5, ambos sem propostas concretas para os citados critérios. Acrescenta que a proposta recebida do CRN-2, foi encaminhada ao GT de revisão da Resolução CFN nº 438 bem como ao Plenário/CFN e já foi dada devolutiva ao CRN-2 explicando que a condição de efetividade e suplência dos membros da chapa eleita não pode ser modificada durante o mandato, dessa forma não foi possível aprovar a proposta do Regional 2 devido a aparente ausência de respaldo legal para sua execução. Conselheira Rita ressalta o compromisso que fez com os Regionais, de que agendaria uma Plenária de urgência para definir o que se vai fazer. Se a proposta feita na plenária é de o CFN elaborar sozinho os critérios, se irá aguardar a resposta dos embargos, ou aguardar a sentença da Juíza. Conselheira Rita esclarece que a chamada de reunião com os CRN teve o propósito de tentar construir em conjunto. Mas ressalta que deve ser definido qual o caminho a seguir e acredita que os Regionais aceitariam construir junto com o CFN. Presidente Rita coloca em votação sobre aguardar embargos e construir juntos uma proposta de critérios dando um prazo para que a Gestão termine o seu mandato, os Conselheiros Federais se manifestam favoráveis.

Deliberação: aprovado por unanimidade dos presentes. Agendar reunião na próxima semana em data a ser definida via WhatsApp.
Presidente Rita coloca em votação sobre a proposta do CRN-5, pergunta se o Plenário quer discutir em Plenária ou com os CRN. Feita leitura do Ofício CRN-5 nº 621/2021. Deliberação: a) responder ao CRN-5 pela impossibilidade de alternância de conselheiros durante o mandato de 3 (três) anos, salvo vacância do cargo de conselheiro efetivo, devendo, portanto, ser observada a manutenção da paridade entre as indicações e que condição de efetividade e suplência dos membros da chapa eleita não pode ser alterada durante o mandato, não havendo qualquer previsão legal para alternância entre os conselheiros efetivos e seus respectivos suplentes antes do término do mandato de 3 (três) anos; b) informar ao CRN-5 que não há previsão legal para que o Colégio Eleitoral faça debate entre as chapas; c) informar ao CRN-5 que o CFN está aberto para apresentação de uma nova proposta no intuito de colaborar com a elaboração de resolução a fim de regulamentar a forma de ocupação das cadeiras do CFN, conforme determinação judicial; d) agendada reunião conjunta para o dia 01/6/2021.

	2) Cobrança de taxa para emissão de certidão de cadastro de autônomo - assunto da Conselheira Dulce Ribas - Resolução CFN nº 670 prevê cobrança de taxa para a emissão de certidão de cadastro de autônomo. A Resolução CFN nº 676, que fixa os valores de taxas, emolumentos e multas para o exercício de 2021 não prevê o valor de taxa para essa certidão. Assim, faz-se necessária a alteração da Resolução 676, para incluir a taxa para expedição de Certidão de Cadastro do Autônomo, já que não consta na citada resolução, a cobrança desta taxa. Sugerido o valor que já consta na Resolução 676 para cobrança de emissão da certidão, que é no valor de R$ 33,37. Apresentada a minuta.
Deliberação: aprovada a minuta, enviar aos Regionais com a sugestão de valor para cobrança de emissão de certidão de cadastro de autônomo com prazo até segunda-feira para manifestação.

	3) Plano de Trabalho do GT Estudo sobre Residência Multiprofissional.

Deliberação: assunto não apreciado.

	Encerrados os pontos de pauta às 19h15min do dia 26 de maio de 2021.

	Nomes
	Assinatura

	Rita de Cássia Ferreira Frumento 
Presidente do CFN 
	

	Elisabeth Chiari Rios Neto 

Secretária do CFN 
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