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EXTRATO ATA DA 457ª REUNIÃO PLENÁRIA REALIZADA NO DIA 10 DE JUNHO DE 2022

RELATO E JULGAMENTO DE PROCESSO DISCIPLINAR

	Às 9h38min do dia 10 de junho de 2022 iniciou-se a 457ª Reunião Plenária do Conselho Federal de Nutricionistas (CFN), realizada nas dependências da Sede do CFN, em Brasília (DF), para relato e julgamento do Processo CFN SEI nº 099994.000719/2019-81 (na origem Processo Disciplinar CRN-6 nº 07/2018), conforme Código de Processamento Disciplinar, aprovado pela Resolução CFN nº 321, de 2003, pela Resolução CFN nº 625, de 2019 e pela Resolução CFN nº 700, de 2021.

	Presentes à reunião os Conselheiros: Élido Bonomo (presidente), Kátia Regina Leoni Silva Lima de Queiroz Guimarães (vice-presidente), Manuela Dolinsky (secretária), Ana Jeanette Ferreira Lopes de Haro (tesoureira), Ivete Barbisan, Renata Alves Monteiro e Risoneide Rodrigues Calazans.

	Ausentes: Alexsandro Wosniaki e Bruno Reis dos Santos.

	Pauta: Processo CFN SEI nº 099994.000719/2019-81 (na origem Processo Disciplinar CRN-6 nº 07/2018). O Conselheiro Federal e Presidente do CFN, Sr. Élido Bonomo, declarou aberta a sessão de julgamento para análise do recurso do processo ético submetido a este Conselho Federal, no rito previsto na Resolução CFN nº 321/2003, declarando neste ato que estão presentes 7 (sete) conselheiros federais. Solicitado que qualquer conselheiro que entendesse estar enquadrado no disposto do art. 66 da Resolução 321/2003, declarasse seu impedimento neste momento. Presentes ao julgamento o Assessor Jurídico do CFN, Dr. Andrey Mendes Santos, OAB/MG sob o nº 81.569 e a Assessora Jurídica do CFN, Cristiana Meira Monteiro, OAB/DF nº 20.249. Ausentes Representada e Representante. Advertido a todos os presentes que é proibida a gravação e a divulgação desta sessão, salvo pelos meios oficiais do CFN, sob pena de responsabilidade disciplinar daquele que venha a quebrar o sigilo desta sessão, por qualquer meio, informando que a sessão será gravada nos servidores do CFN e será disponibilizada, com sigilo nos termos da Resolução 700/2021, se solicitado pela parte. Após, não havendo qualquer impedimento pelos demais conselheiros presentes, deu início à sessão de julgamento passando a palavra ao relator, que lerá seu relatório e voto na íntegra.

	Processo CFN SEI nº 099994.000719/2019-81 (na origem Processo Disciplinar CRN-6 nº 07/2018). Representado: N.F.F.L. Recorrido: Conselho Regional de Nutricionistas da 6ª Região (CRN-6). Representante: K.H.F.S. Relatora: Conselheira Manuela Dolinsky. Foi iniciada a sessão de julgamento com a leitura do relatório e voto pela conselheira Relatora Manuela Dolinsky, que vota pelo conhecimento do recurso e provimento parcial do recurso, para reduzir a penalidade imposta ao pagamento de multa no valor de 10 (dez) anuidades. Ato contínuo, foi iniciada a fase de discussões entre os Conselheiros Federais para elucidação dos fatos, tendo sido feita uma correção no texto do relatório. Encerrada a fase de discussão pelo Plenário, o Senhor Presidente deu início à votação, proclamando o resultado com a aprovação por unanimidade dos presentes, acompanhando integralmente o voto exarado pela Conselheira Relatora. 
Deliberação: acordam os Conselheiros do Conselho Federal de Nutricionistas (CFN), por unanimidade de votos dos presentes, conhecer do recurso, e, no mérito, pelo provimento parcial do recurso, nos termos do Voto da Conselheira Relatora. Intime-se e publique-se.

	Encerrada reunião às 10h26min do dia 10 de junho de 2022. Lavrada a presente ata que será assinada por quem de direito.
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