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EXTRATO DE ATA DA 466ª REUNIÃO PLENÁRIA DE 16 DE SETEMBRO DE 2022

RELATO E JULGAMENTO DO PROCESSO SEI CFN Nº 099999.000003/2021-58

	Às 9h25 do dia 16 de setembro de 2022 iniciou-se a 466ª Reunião Plenária do Conselho Federal de Nutricionistas (CFN), realizada nas dependências da Sede do CFN, em Brasília (DF), para relato e julgamento do Processo CFN SEI nº 099999.000003/2021-58, conforme Código de Processamento Disciplinar, aprovado pela Resolução CFN nº 321, de 2003, pela Resolução CFN nº 625, de 2019 e pela Resolução CFN nº 700, de 2021.

	Presentes à reunião os Conselheiros: Élido Bonomo (presidente), Kátia Regina Leoni Silva Lima de Queiroz Guimarães (vice-presidente), Ana Jeanette Ferreira Lopes de Haro (tesoureira), Alcemi Almeida de Barros (no exercício da titularidade), Alexsandro Wosniaki, Amilton Feitosa (no exercício da titularidade), Ivete Barbisan, Naum Charles do Nascimento (no exercício da titularidade), Renata Alves Monteiro. 

	Ausentes: Bruno Reis dos Santos, Manuela Dolinsky (secretária) e Risoneide Rodrigues Calazans.

	O Conselheiro Federal e Presidente do CFN, Sr. Élido Bonomo, declarou aberta a sessão de julgamento para análise do recurso do processo ético submetido ao Conselho Federal, no rito previsto na Resolução CFN nº 321/2003, declarando neste ato que estão presentes 9 (nove) conselheiros federais. 

	Pauta: Processo CFN SEI nº 099999.000003/2021-58. Denunciado: F.C.V. Denunciante: Y.T.L.L. Registra-se a presença de ambas as partes, denunciado e denunciante, por videoconferência. Foi iniciada a sessão de julgamento com a leitura do relatório e voto pela conselheira Relatora Kátia Regina Leoni Silva Lima de Queiroz Guimarães. Voto: pela aplicação da penalidade suspensão da inscrição e proibição do exercício profissional pelo prazo de até 3 (três) anos, conforme o inciso IV, do art. 45 da Resolução 321/2003 e a relatora sugere ainda, a abertura de Processo administrativo (PAD) aos fatos narrados na denúncia não abrangidos pelo Código de Ética e de Conduta do Nutricionista. Na fase de discussão o Conselheiro Amilton Feitosa da Silva apresenta posicionamento divergente: Voto pela manutenção da multa equivalente a 10 (dez) vezes o valor da anuidade ao Nutricionista enquadrado pelo descumprimento dos artigos 1º, 8º, 14, 23, 28, 29, 30,89 e 90 do Código de Ética e de Conduta do Nutricionista de 2018. A fim de consubstanciar o contraditório e ampla defesa, corroboro com a manutenção da proposta de abertura de processo administrativo para apuração do ocorrido com os envolvidos na Denúncia, Denunciante, Denunciados. Encerrada a fase de discussão e apresentação do voto divergente pelo Conselheiro, o Sr. Presidente dá início à votação, apresentando-se o voto da Relatora e o voto divergente.

Deliberação: acordam os Conselheiros do Conselho Federal de Nutricionistas (CFN), por maioria de votos dos presentes, pela aplicação da penalidade suspensão da inscrição e proibição do exercício profissional pelo prazo de até 3 (três) anos, conforme o inciso IV, do art. 45 da Resolução 321/2003 e a relatora sugere ainda, a abertura de Processo administrativo (PAD) aos fatos narrados na denúncia não abrangidos pelo Código de Ética e de Conduta do Nutricionista, nos termos do Voto da Conselheiro Relatora. 

	Encerrada reunião às 12h do dia 16 de setembro de 2022. Lavrada a presente ata que será assinada por quem de direito.
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