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EXTRATO DE ATA DA 467ª REUNIÃO PLENÁRIA EM 16 DE SETEMBRO DE 2022

RELATO E JULGAMENTO DO PROCESSO SEI CFN Nº 01015.000091/2019-03

	Às 12h42 do dia 16 de setembro de 2022 iniciou-se a 467ª Reunião Plenária do Conselho Federal de Nutricionistas (CFN), realizada nas dependências da Sede do CFN, em Brasília (DF), para relato e julgamento do Processo Ético CFN SEI nº 01015.000091/2019-03, conforme Código de Processamento Disciplinar, aprovado pela Resolução CFN nº 321, de 2003, pela Resolução CFN nº 625, de 2019 e pela Resolução CFN nº 700, de 2021.

	Presentes à reunião os Conselheiros: Élido Bonomo (presidente), Kátia Regina Leoni Silva Lima de Queiroz Guimarães (vice-presidente), Ana Jeanette Ferreira Lopes de Haro (tesoureira), Alcemi Almeida de Barros (no exercício da titularidade), Alexsandro Wosniaki, Amilton Feitosa da Silva (no exercício da titularidade), Bruno Reis dos Santos e Ivete Barbisan. 

	Ausentes: Manuela Dolinsky (secretária), Renata Alves Monteiro e Risoneide Rodrigues Calazans.

	O Conselheiro Federal e Presidente do CFN, Sr. Élido Bonomo, declarou aberta a sessão de julgamento para leitura e análise do voto fundamentado do Conselheiro Alexsandro Wosniaki, que, em sessão plenária anterior, solicitou pedido de vista ao processo ético submetido ao Conselho Federal, pelo previsto na Resolução CFN nº 321/2003, declarando neste ato que estão presentes 8 (oito) conselheiros federais. Registra-se a participação do Conselheiro Alexsandro Wosniaki por videoconferência. 

	Pauta: Processo CFN SEI nº 01015.000091/2019-03. Denunciado: J.A.S. Denunciante: Representação Ex-officio. Iniciada a sessão de julgamento com a leitura do voto pelo Conselheiro Alexsandro Wosniaki. VOTO: desta forma, considerando a gravidade dos fatos, o grau de culpa do representado, e os critérios legais estabelecidos para a fixação da pena, bem como a gradação de severidade estabelecida no artigo 20 da lei 6583/1978, vota pela manutenção da pena imposta pelo Plenário do Conselho Regional de Nutricionistas da 1ª região, sendo a penalidade de SUSPENSÃO DO EXERCÍCIO PROFISSIONAL PELO PRAZO DE 6 (SEIS) MESES.

Passada a fase de discussão, o Sr. Presidente dá início à votação. Finalizada a votação, o Presidente do CFN proclama o resultado com a aprovação por unanimidade, acompanhando todos os Conselheiros integralmente o voto exarado pelo Conselheiro Relator.

Deliberação: acordam os Conselheiros do Conselho Federal de Nutricionistas (CFN), por unanimidade, pela manutenção da pena imposta pelo Plenário do Conselho Regional de Nutricionistas da 1ª região, sendo a penalidade imposta de SUSPENSÃO DO EXERCÍCIO PROFISSIONAL PELO PRAZO DE 6 (SEIS) MESES, nos termos do Voto do Conselheiro Relator. Intime-se e publique-se.

	Encerrada reunião às 12h55min do dia 16 de setembro de 2022. Lavrada a presente ata que será assinada por quem de direito.
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