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EXTRATO DE ATA DA 470ª REUNIÃO PLENÁRIA REALIZADA POR VIDEOCONFERÊNCIA NO DIA 17 DE NOVEMBRO DE 2022

	Às 18h15 do dia 17 de novembro de 2022, iniciou-se a 470ª Reunião Plenária do Conselho Federal de Nutricionistas (CFN), realizada por videoconferência, de acordo com a Resolução CFN nº 621, de 18 de fevereiro de 2019 e com a Resolução CFN nº 625, de 28 de março de 2019.

	Presentes à reunião: 

Conselheiros Efetivos: Élido Bonomo (presidente), Kátia Regina Leoni Silva Lima de Queiroz Guimarães (vice-presidente), Manuela Dolinsky (secretária), Alexsandro Wosniaki (tesoureiro), Ana Jeanette Ferreira Lopes de Haro, Bruno Reis dos Santos, Ivete Barbisan.

Conselheiros Suplentes: Alcemi Almeida de Barros, Carmem Kieling Franco, Liliana Paula Bricarello, Lorena Gonçalves Chaves Medeiros, Maria Cristina Mendes Bignardi Pessôa e Naum Charles do Nascimento. 

As colaboradoras federais Deise Regina Baptista, Adele Luiza da Matta Costa e Severiano Janeo da Silva Gomes participam da reunião na qualidade de ouvintes, com direito a voz, sem direito a voto, de acordo com as Resoluções CFN nº 598, de 25 de fevereiro de 2019 e nº 707, de 24 de outubro de 2021.

	Ausências: Amilton Feitosa da Silva, Mírian Marcolino da Cunha, Renata Alves Monteiro, Risoneide Rodrigues Calazans.

	PAUTA:

1) Proposta Orçamentária para 2023

2) Atividades do CFN e jogos da copa – cronograma de reuniões
3) E-mail de funcionário em resposta ao PES
Deliberação: pauta aprovada por unanimidade dos presentes.

	DESENVOLVIMENTO DA PAUTA:

	O Presidente do CFN, utilizando-se da palavra, relata reunião preliminar que tratou sobre a Proposta Orçamentária para o exercício de 2023 (PO/2023), e que se fez uma leitura financeira verificando-se que estava se extrapolando alguns valores. Aventou-se a possibilidade de realizar o Congresso do Sistema em 2023, e, que, para se acolher esta ideia, faz-se necessário readequar o planejamento, sem minimizar os trabalhos das Comissões. Conselheira Manuela relembra que o Congresso do Sistema está na plataforma da gestão, mas somente poderá ser realizado como realinhamento das atividades e informa que não se detalhou estas atividades e nem as Comissões, por isso, importante analisar com o Plenário do CFN. Presidente Élido ressalta que para realizar o Congresso faz-se necessário contratação de espaço físico, alojamento com pagamento de diárias, entre outros, e é necessário saber qual o tamanho da modificação das propostas que serão apresentadas pelo Coordenador da UC/CFN, Renato Meireles. Entende que se deve fazer um esforço para que o Congresso do Sistema seja realizado em 2023. Após, o Presidente do CFN solicita ao Coordenador da UC/CFN, Renato Meireles, que apresente a PO/2023. Renato coloca que compilar várias reuniões e atividades das Comissões/Unidades do CFN no Congresso dará a oportunidade de o mesmo ser realizado. Esclarece que o olhar foi apenas orçamentário, e não se verificou o mérito e a especificidade de cada ação. Ressalta que mesmo que sejas readequadas as atividades, somente pode deixar em restos a pagar as passagens aéreas. 
Deliberação: Após discussão e as devidas considerações, deliberou-se que o arquivo da PO/2023 apresentado com os valores de cada comissão, diretoria e unidades do CFN será encaminhado pelo Renato aos conselheiros, para cada um reapreciar e realinhar, na medida do possível as suas ações e atividades para 2023.

	2) Atividades do CFN e jogos da copa – cronograma de reuniões

Deliberação: sobre o cronograma de dezembro Presidente Élido que será colocado no grupo de zap dos conselheiros para apreciação da proposta de os conselheiros retornarem na sexta-feira e a Diretoria retornar no sábado. Pautar o assunto na reunião de novembro para deliberação. 

	3) E-mail de funcionário em resposta ao PES
Deliberação: assunto não apreciado.

	Reunião encerrada às 19h30 do dia 17 de novembro de 2022.

	Nomes por ordem alfabética:

Adele Luiza da Matta Costa
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Carmem Kieling Franco 

Deise Regina Baptista

Élido Bonomo 

Ivete Barbisan 

Kátia Regina Leoni Silva Lima de Queiroz Guimarães 

Liliana Paula Bricarello 

Lorena Gonçalves Chaves Medeiros 

Manuela Dolinsky 

Maria Cristina Mendes Bignardi Pessôa 
Mírian Marcolino da Cunha - ausente

Naum Charles do Nascimento 
Renata Alves Monteiro - ausente

Risoneide Rodrigues Calazans - ausente

Severiano Janeo da Silva Gomes
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