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EXTRATO ATA DA 488ª REUNIÃO PLENÁRIA EXTRAORDINÁRIA REALIZADA POR VIDEOCONFERÊNCIA NO DIA 12 DE JULHO DE 2023

	Às 18h15 do dia 12 de julho de 2023, iniciou-se a 488ª Reunião Plenária do Conselho Federal de Nutricionistas (CFN), realizada por videoconferência, de acordo com a Resolução CFN nº 621, de 18 de fevereiro de 2019 e com a Resolução CFN nº 625, de 28 de março de 2019.

	Presentes à reunião: Conselheiros Efetivos: Élido Bonomo (presidente), Alexsandro Wosniaki (tesoureiro), Alcemi Almeida de Barros (no exercício da titularidade), Ivete Barbisan, Lorena Gonçalves Chaves Medeiros (no exercício da titularidade), Maria Cristina Mendes Bignardi Pessôa (no exercício da titularidade) e Naum Charles do Nascimento (no exercício da titularidade). Conselheiros Suplentes: Liliana Paula Bricarello, Mírian Marcolino da Cunha. 

Os colaboradores federais, Adele Luiza da Matta Costa e Severiano Janeo da Silva Gomes participam da reunião com direito a voz, sem direito a voto, de acordo com as Resoluções CFN nº 598, de 25 de fevereiro de 2019 e nº 707, de 24 de outubro de 2021.

	Ausentes: Amilton Feitosa da Silva, Ana Jeanette Ferreira Lopes de Haro, Bruno Reis dos Santos, Carmem Kieling Franco, Deise Regina Baptista, Kátia Regina Leoni Silva Lima de Queiroz Guimarães, Manuela Dolinsky, Risoneide Rodrigues Calazans e Renata Alves Monteiro.

	PAUTA:

1) Análise da minuta de resolução que "Define e regulamenta a Telenutrição como forma de atendimento e/ou prestação de serviços em alimentação e nutrição por meio de Tecnologias da Informação e Comunicação (TICs)." 

Deliberação: pauta aprovada por unanimidade.

	DESENVOLVIMENTO DA PAUTA:

	1) Análise da minuta de resolução que "Define e regulamenta a Telenutrição como forma de atendimento e/ou prestação de serviços em alimentação e nutrição por meio de Tecnologias da Informação e Comunicação (TICs)." Conselheira Liliana apresenta a minuta de resolução, esclarecendo que o GT se reuniu e elaborou uma nova proposta de minuta, ampliando a resolução para telenutrição, sendo que a teleconsulta está incluída na telenutrição. Feita leitura e discussão. Informa que o “passo a passo” da norma já está sendo elaborado pelo GT como uma orientação - Manual Prático de Telenutrição. Finalizada esta etapa, feitas as devidas correções ao texto da minuta.

Deliberação: minuta aprovada, enviar aos CRN para conhecimento e contribuições no sistema colaborativo com prazo para retorno. 

	Encerrada a reunião às 19h30 do dia 12 de julho de 2023.

	Nomes em ordem alfabética:

Adele Luiza da Matta Costa 

Alcemi Almeida de Barros

Alexsandro Wosniaki 

Amilton Feitosa da Silva - ausente
Ana Jeanette Ferreira Lopes de Haro - ausente
Bruno Reis dos Santos - ausente
Carmem Kieling Franco - ausente
Deise Regina Baptista - ausente
Élido Bonomo 

Ivete Barbisan 

Kátia Regina Leoni Silva Lima de Queiroz Guimarães - ausente
Liliana Paula Bricarello 

Lorena Gonçalves Chaves Medeiros 

Manuela Dolinsky - ausente
Maria Cristina Mendes Bignardi Pessôa 

Mírian Marcolino da Cunha

Naum Charles do Nascimento

Renata Alves Monteiro - ausente 

Risoneide Rodrigues Calazans - ausente

Severiano Janeo da Silva Gomes 
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