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EXTRATO ATA DA 496ª REUNIÃO PLENÁRIA REALIZADA NO DIA 22 DE NOVEMBRO DE 2023 - JULGAMENTO DO PROCESSO SEI CFN Nº 010015.000026/2019-61

	Às 14h15 do dia 22 de novembro de 2023, iniciou-se a 496ª Reunião Plenária do Conselho Federal de Nutricionistas (CFN), realizada nas dependências da Sede do CFN, em Brasília (DF), para relato e julgamento do Processo SEI CFN nº 010015.000026/2019-61 (na origem Processo Ético Disciplinar CRN-1 nº 001/2019), conforme Código de Processamento Disciplinar, aprovado pela Resolução CFN nº 321, de 2003, pela Resolução CFN nº 625, de 2019 alterada pela Resolução CFN nº 654, de 2020, e pela Resolução CFN nº 700, de 2021.

	Presentes à reunião: Kátia Regina Leoni Silva Lima de Queiroz Guimarães, no exercício da Presidência do CFN, Alexsandro Wosniaki (tesoureiro), Ana Jeanette Ferreira Lopes de Haro, Alcemi Almeida de Barros (no exercício da titularidade), Amilton Feitosa da Silva (no exercício da titularidade), Bruno Reis dos Santos, Ivete Barbisan, Lorena Gonçalves Chaves Medeiros e Mírian Marcolino da Cunha (no exercício da titularidade).

	Ausentes: Élido Bonomo, Manuela Dolinsky e Risoneide Rodrigues Calazans.

	Registra-se que houve atraso no início da reunião devido problemas operacionais com os equipamentos de videoconferência, sendo de pronto iniciada a sessão assim que sanados. A Conselheira Federal e Vice-Presidente do CFN, Dra. Kátia Regina Leoni Silva Lima de Queiroz Guimarães, no exercício da presidência do CFN, declarou aberta a sessão de julgamento para análise do recurso do processo ético submetido ao Conselho Federal, no rito previsto na Resolução CFN nº 321/2003, declarando neste ato que estão presentes 9 (nove) conselheiros federais. Solicitado que qualquer conselheiro que entendesse estar enquadrado no disposto do art. 66 da Resolução 321/2003, declarasse seu impedimento neste momento. Presente ao julgamento, o Assessor Jurídico do CFN, Dr. Flávio Lúcio de Camargo Junior, OAB/DF sob o nº 23.538. Registra-se a presença virtual do Advogado da parte denunciada, o Dr. Juan Londoño, OAB/DF o nº 15.005. Presente o Assessor Jurídico do CRN-1, Dr. Matheus Machado Mendes de Figueiredo, OAB sob o nº 35943/DF. Advertido todos os presentes que é proibida a gravação e a divulgação desta sessão, salvo pelos meios oficiais do CFN, sob pena de responsabilidade disciplinar daquele que venha a quebrar o sigilo desta sessão, por qualquer meio, informando que a sessão será gravada nos servidores do CFN e será disponibilizada, com sigilo nos termos das normas do CFN, se solicitado pela parte. Após, não havendo qualquer impedimento pelos demais conselheiros presentes, a Presidente em Exercício do CFN deu início à sessão de julgamento passando a palavra ao Conselheiro Relator, Alexsandro Wosniaki, para leitura do seu relatório e voto, na íntegra.

	Pauta: Processo SEI CFN nº 010015.000026/2019-61. Denunciada: P.S.K. Representação Ex-officio. O Conselheiro Relator iniciou a leitura do relatório, sendo que minutos após, o advogado da parte, o Dr. Juan Londoño, fez contato com o CFN informando que não estava conseguindo ouvir o relato do conselheiro Alexsandro e que a imagem do Plenário havia congelado. Ato contínuo, a Presidente em Exercício retornou ao advogado, via celular, para informar que haveria um atraso devido à ocorrência na transmissão por videoconferência, o que foi acatado pelo Advogado. Após várias tentativas para resolução dos problemas de ordem técnica, às 14h54min, a Presidente em Exercício, Dra. Kátia Guimarães, deliberou pela suspensão da reunião em razão de problemas nos equipamentos de transmissão. Foi feito contato pelo celular com o Dr. Juan Londoño, para dar ciência desta suspensão e que a nova sessão de julgamento seria posteriormente remarcada e informada ao Advogado. Nada mais havendo a acrescentar, a reunião foi encerrada.

	O presente registro foi encerrado às 14h54min do dia 22 de novembro de 2023. Lavrada a presente ata que será assinada por quem de direito.
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